

Gommasol

Sredstvo za uklanjanje tragova gume

Osobine

Gommasol je specijalno sredstvo za uklanjanje tragova guma od viljuškara na industrijskim podovima, sadrži sredstva za rastvaranje. Zbog visokog dejstva čišćenja, Gommasol je pogodan za korišćenje u jako zaprljanim industrijskim oblastima i magacinima. Gommasol je blagog mirisa i lako se primenjuje.

Sastav proizvoda (po 648/2004/EG)

Nejonski tenzidi 5-15%, vodorastvorljivi rastvarači
pH vrednost u koncentratu = ca. 6

pH vrednost u rastvoru = ca. 7

Oblast primene

Primenjiv na podnim površinama otporni na sredstva za rastvaranje, kao na primer na industrijske podove, beton, epoxid smola, magnezit i tvrdo pečena cigla. Nije pogodan na podovima sa sadržajem asfalta ili bitumena i sintetičkih materijala.

Primena

Gommasol (nerazblažen ili 1:1 do 1:2 vodom razblaženo) u pogodan flakon* sa pištoljem za penu (EPDM-dichtung) sipati i rasporediti, ca. 10 minuta ostaviti da deluje. Nakon toga svakodnevnu zaprljanost uklanjati mašinskim pranjem kombinovanom mašinom i 1%-rastvorom Dopomata-forde.

Kod jake zaprljanosti podnu površinu naprskati Gommasolom i temeljno ribati single disk mašinom i zelenim filcom. Nakon toga prljavštinu usisati i temeljno isprati čistom vodom.

Za nestručnu primenu i proizašle štetne posledice ne preuzimamo odgovornost.

* Pogodne Kiehl-uređaje za nanošenje:

Šifra VFK 250105 flakon

Šifra VVK 910321 pištolj za penu za 500 ml flakon

Šifra z 20 50 18 flakon 1,5 litara; crvene boje; PP-mlaznice za penu (EPDM-dichtung)

Šifra z 20 50 72 flakon za prskanje pod pritiskom, 5 litara RONDO, mlaznice za penu (EPDM-dichtung)



**Mašinsko
čišćenje /
čišćenje
industrije**

Potrošnja po m²

Uklanjanje tragova: 50-100 ml



u koncentratu

R 20/21/22 Štetno po zdravlje ukoliko se udiše, proguta ili dođe do dodira sa kožom.

R 36/38 Nadražuje oči i kožu.

S 24/25 Izbegavati dodir sa očima i kožom.

S 37 Nositi odgovarajuće zaštitne rukavice.

S 51 Upotrebljavati samo u dobro provetrenim prostorijama.

S 62 Ako se proguta ne izazivati povraćanje. Odmah otići po lekarsku pomoć i poneti pakovanje ili ovu etiketu.

Sadrži: sredstvo za rastvaranje

Pakovanje

5 litara kanister

Samo za profesionalnu upotrebu!

Šifra j 05 07 15

